



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Viana

ERRATA DO ITEM 03 DO EDITAL 06/2025, DE 06 DE JUNHO DE 2025 – SELEÇÃO DE BOLSISTA PROGRAMA MULHERES MIL – EQUIPE MULTIDISCIPLINAR

No Item 03 do Edital nº 06/2025 - onde se lê:

3. DAS VAGAS E DOS REQUISITOS MÍNIMOS

Função	Carga Horária (h)	Perfil Mínimo Exigido	Quantidade de Vagas
Auxiliar Administrativo 1/ Coordenação de Registro Acadêmico	4h	Certificado do Ensino Médio. Acesso com perfil de administrador ao SISTEC e ao Sistema Acadêmico.	01
Auxiliar Administrativo 2/ (Compras, gestão administrativa e outras correlatas)	4h	Certificado do Ensino Médio. Ter acesso aos Sistemas COMPRASNET, Cotação Eletrônica e SIASG, com os perfis: <ul style="list-style-type: none">• Compras• Divulgação de compras 1 e 2• Novo SICAF 2 (consulta)• Pregão (necessário Portaria de Designação)	01
Coordenador de curso	4h	Formação em qualquer curso superior	01
Pedagogo/Orientador	4h	Formação em Pedagogia	01

Leia-se

3. DAS VAGAS E DOS REQUISITOS MÍNIMOS

Função	Carga Horária (h)	Perfil Mínimo Exigido	Quantidade de Vagas
Auxiliar Administrativo 1/ Coordenação de Registro Acadêmico	4h	Certificado do Ensino Médio. Acesso com perfil de administrador ao SISTEC e ao Sistema Acadêmico.	01
Auxiliar Administrativo 2/ (Compras, gestão administrativa e outras correlatas)	4h	Certificado do Ensino Médio. Ter acesso aos Sistemas COMPRASNET, SIAFI, Cotação Eletrônica e SIASG	01
Coordenador de curso	4h	Formação em qualquer curso superior	01
Pedagogo/Orientador	4h	Formação em Pedagogia	01

Viana, 25 de junho de 2025.

REGIANE TEDORO DO AMARAL
Diretora-Geral
Ifes – Campus Viana
Portaria nº 1828, DOU de 09/08/2019